



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΠΙΝΑΚΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ

Στο Χαϊδάρι σήμερα την 10^η Ιανουαρίου 2022 ημέρα Δευτέρα και ώρα 9.00 π. μ. συνήλθε η επιτροπή που συγκροτήθηκε με την υπ. αριθ. 168186/28-12-2021 Απόφαση του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής προκειμένου να καταρτίσει τους πίνακες επιτυχόντων της Ανακοίνωσης ΣΜΕ 2/2021 σχετικά με την σύναψη συνολικά επτά (7) συμβάσεων μίσθωσης έργου για τις υπηρεσίες Πολιτισμού του Δήμου μας, από έσοδα προερχόμενα από αντίτιμο.

Στη συνεδρίαση της επιτροπής ήταν παρόντες:

ΔΑΝΙΗΛ ΜΥΡΟΠΗ Πρόεδρος
ΧΑΛΤΟΥΠΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ Μέλος
ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΡΩΤΟΓΕΡΟΥ Μέλος

Στη συνεδρίαση ήταν επίσης παρούσα και η Γραμματέας της επιτροπής ΕΙΡΗΝΗ ΝΙΔΕΛΤΣΟΥ η οποία ορίστηκε με την ανωτέρω Απόφαση του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής .

Η Πρόεδρος της επιτροπής ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας αφού κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, είπε τα εξής:

Όπως γνωρίζετε ο Δήμος με την υπ. Αριθ. 18151/20-10-2021 Ανακοίνωσή του (ΑΔΑ ΩΝΩΦΩΗ 3-05Γ) προκήρυξε την πλήρωση συνολικά επτά (7) θέσεων για τις ανάγκες της Υπηρεσίας Πολιτισμού σύμφωνα με τα κριτήρια όπως αναλυτικά αναφέρονται σε αυτή, μεταξύ των οποίων και για μια (1) θέση δασκάλου με την ειδικότητα ΤΕ Καθηγητών Μπαλέτου.

Τα μέλη της επιτροπής άκουσαν τον Πρόεδρο και λαμβάνοντας υπόψη:

- Την Ανακοίνωση του Δήμου Χαϊδαρίου με αριθμό 18151/20-10-2021 (ΑΔΑ ΩΝΩΦΩΗ 3-05 Γ)
- Τις αιτήσεις των υποψηφίων που κατατέθηκαν στην Υπηρεσία και αφορούν στη θέση ΤΕ Καθηγητών Μπαλέτου.
- Τα απαιτούμενα προσόντα , τίτλους σπουδών, λοιπά απαιτούμενα τυπικά και τυχόν πρόσθετα προσόντα όπως δίπλωμα, απολυτήριο, πτυχίο, προϋπηρεσία κλπ κριτήρια όπως αναλυτικά αναφέρονται στην Ανακοίνωση,

Κατάρτισαν τον ακόλουθο πίνακα κατάταξης ως εξής:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΣΥΝΟΛΟ ΜΟΡΙΩΝ
1	ΒΑΛΝΤΕΡ ΧΡΙΣΤΙΝΑ-ΜΑΡΙΑ	ΤΕ Καθηγητών Μπαλέτου	240,00

ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΕΣ

Ουδείς

ΑΠΟΡΡΙΦΘΕΝΤΕΣ

Η παραπάνω μοναδική υποψήφια απορρίφθηκε λόγω μη αποδεκτού τίτλου σπουδών.

Το πρακτικό αφού αναγνώστηκε, υπογράφηκε ως ακολούθως από τα μέλη της Επιτροπής

ΔΑΝΙΗΛ ΜΥΡΟΠΗ Πρόεδρος

ΧΑΛΤΟΥΠΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ Μέλος

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΡΩΤΟΓΕΡΟΥ Μέλος

Η Γραμματέας της Επιτροπής : ΕΙΡΗΝΗ ΝΙΔΕΛΤΣΟΥ .

Επισυνάπτεται αναλυτικός πίνακας μοριοδότησης σύμφωνα με την Αριθμ, 18151/20-10-2021 (ΑΔΑ ΩΝΩΦΩΗ 3-05 Γ) Ανακοίνωση του Δήμου μας.